



我市首所村集体办幼儿园呼之欲出 高起点打造省二级幼儿园 9月份首批新生入园

6日,记者看到东城街道高镇幼儿园(筹)施工现场一派火热,挖掘机伸着长臂不停地作业,工人师傅忙着建消防水池。伴随着机器轰鸣声,高镇幼儿园(筹)基础建设正紧张有序推进。

据了解,该幼儿园由高镇股份经济合作社集体筹建。它的建立,将填补高镇股份经济合作社没有公立幼儿园的空白,满足附近村(社)适龄儿童的就学需求,不仅让辖区内适龄儿童在家门口就可以接受正规的学前教育,在一定程度上也为加快推进我市教育高质量发展助上一臂之力。



高镇幼儿园(筹)效果图

富而后教 重视教育 创办我市首所村集体省二级标准幼儿园

近年来,高镇股份经济合作社依托优越的区位优势,逐步发展成为我市重要的人流、物流、信息流中心。经过多年发展,这里已成为我市名副其实的富裕村。

在物质富裕得到保证的同时,该社追求精神文明的脚步也愈发轻快。

教育的投资是必需的,教育给人

民提供的益处不是金钱所能计算的。而且教育应从娃娃抓起,因此幼儿园的创办很有必要。高镇股份经济合作社党总支书记王根红介绍,社民对创办一所家门口的幼儿园呼声日渐高涨。高镇幼儿园(筹)于是应运而生,在全市开创了以村集体创建省二级标准幼儿园的先河,从一定程度上极大

缓解了入学难、上学距离远且交通拥堵等问题。听闻高镇股份经济合作社要创办一所村级幼儿园后,市教育局非常重视,局长谢滔专门带队前往考察,并就如何建设好幼儿园提供了技术指导;东城街道办事处领导也予以大力支持。据了解,该园9月份将迎来首批新生。

高起点 高标准 高质量 让更多幼儿享受优质学前教育

如何办好高镇幼儿园,让适龄儿童都能在家门口享受高质量的学前教育是该社一直在思考的问题。为此,高镇股份经济合作社以省二级幼儿园标准打造幼儿园硬件、软件设施。除此之外,幼儿园还配备了1000余平方米的活动场地,让孩子有充足的活动空间,做到学习与运动并重、知识与健康兼得。

高规格的硬件设施是幼儿全面发展的重要保障,而高质量的教师队伍能大大促进幼儿园教育教学水平的提高。为此,该园聘请了全国教育科研先进个人、金华市家庭教育先进工作

者胡萌秧担任园长职务。她曾先后担任市妇联幼儿园园长、缙云县和泰城幼儿园园长等职务,发表《优秀,从快乐游戏起步》等专著论文13篇,参与《构建家园教育网络的实验与研究》等课题研究6项,具有丰富的科研理论与办学经验。同时,该园也将以高标准、严要求招聘教师,致力打造一批持有双证、教学水平高的优秀教师团队,为幼儿提供优质的教学资源。高镇幼儿园(筹)竭诚欢迎有志从事学前教育的合格幼师加盟开创新业。

在课程设计上,胡萌秧计划将传统游戏与高镇的非遗文化融入幼儿教育中。这样,不仅能很好地宣传非遗文化,也能增强幼儿的文化认同感,使幼儿在学习感受传统文化的美。游戏是幼儿童年生活不可或缺的一部分,高镇有着深厚的文化底蕴、丰富的民间艺术和传统艺术。我这样设计课程,就是为了让幼儿在快乐有趣的游戏中,完成对传统文化的传承。胡萌秧介绍,高镇幼儿园(筹)将以天性涵养个性,用悟性培养创造性的办学理念,以传统文化与民间艺术为特色,润泽幼儿心灵。

记者 潘燕佳 实习生 孙灵棵

让教育代替教训 多措并举筑牢安全红线 解小多形式举办防溺水教育

通讯员 应珊珊

本报讯 暑期是溺水事故高发期。在暑假到来之际,解放小学多措并举组织开展防溺水系列安全教育活动,对学生、家长再次作出提醒,教育为先,防范在前,让教育代替教训。

主题班会 打响防溺水前哨战

在主题班会上,各班辅导员通过开展形式多样的活动,向学生宣传防溺水安全知识,内容包括水源危险区域、游泳常识、小学生安全游泳、发生溺水时自救常识、溺水的预防与急救等。他们还提醒学生要保持高度的安全意识,坚决杜绝溺水事故的发生。

家校共育 筑起安全防护线

为了让防溺水安全教育更加深入人心,学校还通过家访和签订防溺水承诺书的方式,提醒学生家长加强对孩子的防溺水安全教育,在节假日期间加强对孩子的管理与监督,防止孩子私自下水,切实肩负起监护人的责任。

假前再动员 平安伴成长

5日上午,解放小学全体师生参加了以防溺水为主题的假前安全动员大会。会上,大队辅导员徐红叶再次向学生强调了六不一会。

校长田凌艳对学生提出三点建议:铭记安全、勤奋学习、快乐实践。

她希望学生把安全两字放在心间,保持良好的卫生习惯,每日及时向老师和学校汇报健康状况和活动轨迹,尽量减少不必要的外出,不参加聚集性活动等。她建议学生在假期休息好的同时不忘学习,快乐践行暑期德育作业,过一个安全、健康、快乐、充实的假期。

学生代表也在动员大会上发出倡议,并做出珍爱生命,远离危险,预防溺水的承诺。

暑期到来,但学校的安全工作不会放假,在常态化疫情防控工作不松懈的情况下,该校还会定期推送防溺水安全须知短信至家长群,促使家校联动,共同守护孩子们健康平安成长。

云山骨伤科门诊部提醒 颈椎分七段 每段不好都会产生不同疾病



通讯员 董洁梅

每个颈椎都由椎体和椎弓两部分组成。椎体是呈椭圆形的柱状体,与椎体相连的是椎弓,两者共同形成椎孔。所有的椎孔相连就构成了椎管,脊髓就容纳其中。

寰椎即第一颈椎,因为像个环一样,所以叫寰椎,直接与枕骨相连,没有椎体和棘突,由前后弓和侧块组成。

第一颈椎段:主要关联头、耳、鼻、喉、脸等。如发生错位,易患头痛、失眠、视力下降、记忆力减退、眩晕、高血压和面瘫等症。

枢椎即第二颈椎。它和一般的颈椎相似,但椎体上方有齿状的隆突称为齿突。

第二颈椎段:主要关联耳、鼻、喉、舌、声带、口等。如发生错位,易患昏眩、偏头痛、耳鸣、胸闷、扁桃腺炎、腮腺炎、过敏、失声等症。

寰椎下关节突和枢椎上关节突构成了寰枢关节。与颈椎相关的头晕指向的就是寰枢关节。

第3-6颈椎为我们常规的典型颈椎,特点是椎体小,左右径宽于前后径。

第三颈椎段:主要关联咽、颊、肩、横膈等。如发生错位,易患咽喉炎、咽喉部异物感、牙痛、颈肩酸痛、呼吸困难等症。

第四颈椎段:主要关联颈部肌肉、咽、臂等。如发生错位,易患肩酸痛、牙痛、三叉神经痛、胸闷、呃逆等症。

第五颈椎段:主要关联手肘、食道、气管、横膈膜、心脏等。如发生错位,易患气管炎、咽喉炎、哮喘、手臂酸痛、心动过速或过缓等症。

第六颈椎段:主要关联甲状腺、食道、气管、心肺、上肢等。如发生错位,易患上臂或手腕痛、甲状腺炎、低血压、心律失常、大拇指酸痛等症。

隆椎即第七颈椎,除了它伸向后方的棘突很长,其余的机构和普通颈椎一样。主要关联甲状腺、气管、心肺、肱肌等。如发生错位,易患甲状腺炎、低血压、心律失常、手臂外侧、中指、肱肌、无名指酸麻痛等症。

高镇幼儿园(筹)诚聘幼师
学前教育大专毕业,有教师资格证。
联系电话:15867920738
(670738)